11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.10.2006 19:01:25

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2006 22:02:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19668/answer/19669




YBaxaemruii Cepreit! MeaTocTeH03 OT MacTypOaliy He BO3HUKAET, ECIIA TOIHKO MacTypbalius He
COTIPOBOXKIAETCS BBEJEHNEM B ypPeTPY HHOPOOHBIX TeJl, 4To KpalHe (!) omacHo. C yero Brl B3s/1H, 4TO
y Bac meaTocTeH03?



